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Anexa 3 

 

 

Nivelul B1 se poate obţine din următoarele  variante de combinaţii ale nivelurilor stabilite 

pentru cele patru deprinderi de limbă  străină: 

- Numărul de niveluri A1 sau A2, trebuie să fie identic cu numărul niveluri de B2 sau            

C (1 sau 2); 

       de exemplu:  

- 2 A1 + 2 B2 = B1 

- 2 A1 + 2 C1 (sau 2) = B1 

- 2 A2 + 2 B2 = B1 

- 2 A2 + 2 C1 (sau 2)  = B1 

- 3 B1 + 1 B2 = B1 

- Pentru nivelul B2 combinaţia minimă este: 

                     -  2 B1 + 2B2 = B2 

 

Condiţia necesară pentru a avea 15 puncte este nivelul B1,  iar pentru 20 de puncte nivelul 

necesar este B2. 

 

În conformitate cu art. 4, capitolul B, din Regulamentul de organizare şi desfăşurare a 

examenului de finalizare a studiilor nivel licenţă şi masterat: - Decizia cu privire la numărul minim 

de puncte obţinut la testul de limbă la centrele universităţii, pe baza căruia candidatul poate fi 

acceptat la examenul de licenţă este de competenţa Consiliului Facultăţii. 

 


